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-6 alistirmalarindaki egrilerin uzunluklarini bulun.
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7—16 alistirmalarindaki egrilerin uzunluklarini bulun.

3/2 ) N
x = 0°dan x = 3’e kadar

—

7. v=(1/3)x*+2)
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10. x=("/°/3)—y /%, y=1deny=9akadar
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Yizey Alanlarini Bulmak

9. y=x/2,0 = x =4, dogru pargasinin x-ekseni etrafinda
dondiiriilmesiyle elde edilen koninin yanal yiizey alanini bulun.
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13-22 ahstirmalarindaki egrilerin belirtilen eksenler etrafinda
dondiiriilmeleriyle elde edilen yiizeylerin alanlarini bulun. Bir grafik

programiniz varsa, egrileri ¢izebilirsiniz.

x-ekseni etrafinda
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Genellestirilmis Integralleri Hesaplamak
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